



# “一个电话”，合肥开启用工统筹共享新模式

**星报讯(记者 祝亮)** 连日来,全国各地疫情肆虐,为有效做好疫情防控工作,合肥市出台了一系列疫情防控政策和措施。针对全市在建项目,提出了包括:对施工人员进行“两点一线”闭环管理,原则上不得离肥出市;企业中层以上管理人员下沉项目一线开展值守工作;每周组织两次全员核酸检测;要求建设项目近一段时间暂停接待和招录外来人员,不得私招乱雇临时工等要求。

目前,合肥在建项目工地积极落实疫情防控政策,全力保障全市疫情防控中的重要一环,但同时,部分在建项目可能出现用工缺口问题。为此,市城乡建设局打造用工统筹共享模式,积极统筹劳务作业资源,合理分配调度,全力保障合肥市建筑企业用工需求及重点工程项目推进。

与此同时,全市在建项目疫情防控政策的落实,一方面可能造成部分项目缺工人,另一方面也造成部分工人进不了项目的情况。市城乡建设局通过收集全市可调配的

劳务人员信息,“热线电话”接收项目用工需求,为劳务资源供、需双方提供桥梁纽带作用,实现建筑劳务资源合理有效利用。

疫情防控不放松,重点工程项目建设也不能松懈。建筑劳务资源统筹共享将以全市重点民生工程项目为最高优先级,确保重点工程不缺工人、不停工,保障重点工程项目正常有序推进。

对于合肥市有用工缺口的建筑企业和重点工程项目,可拨打热线电话:0551-62838016进行咨询、登记。同时,自4月7日起,市城乡建设局已开始对全市近期在肥可供统一调配的劳务人员作业工种、数量进行统计。截至7日12时,已统计上报在肥建筑劳务企业人员情况71家,总人数7343人。

下一步,合肥市城乡建设局将继续统计和摸排全市可调配劳务资源情况,并根据具体用工需求,合理调度分配。



4月7日,安徽中天保安服务集团有限公司法人、合肥市政协委员、庐阳区人大代表张传林,代表公司党支部给三孝口街道西平门社区一线值守人员捐赠口罩、消毒液、矿泉水等防疫物资,以实际行动助力疫情防控工作。

■ 徽文 记者 赵汗青

## 一高校学生涉嫌妨害传染病防治罪 肥西检察机关依法提前介入

**星报讯(记者 徐越蕃)** 记者昨日从安徽省人民检察院获悉,日前,郭某东因涉嫌妨害传染病防治罪被合肥市肥西县公安局立案侦查,肥西县人民法院依法派员提前介入该案。

经公安机关初步侦查认定,3月28日,安徽外国语学院学生郭某东(男,20岁,河北石家庄人)乘车返校后,私翻校墙频繁往返学校宿舍及附近网吧。4月3日,郭某东被诊断为无症状感染者。郭某东在明知自己具有较大传播风险的情况下,违反疫情防控相关规定,进入人员密集公共场所,造成新型冠状病毒社会面传播严重危险,后又故意隐瞒活动

轨迹,编造虚假信息,其行为已涉嫌妨害传染病防治罪。肥西县人民法院依法派员提前介入该案后,就案件下一步收集证据、适用法律、侦查方向等提出意见,保障案件高效办理。目前,该案正在进一步侦查中。

另据公安机关调查,该校负责疫情防控的主管人员郭某英和直接责任人员陈某平违反防疫相关规定,未严格履行疫情防控主体责任,在管理上存在重大漏洞,导致疫情传播风险。肥西县公安局已对二人行政拘留,并将视情对学校其他责任人员依法追责,肥西县人民法院也将视情依法提前介入。

## 天长市通告:全市暂时实行静态管理!

**星报讯(本报记者)** 据“天长发布”微信公众号4月11日凌晨发布的消息,4月10日天长市新冠肺炎疫情防控应急指挥部经研究决定,自4月11日6时起,对全市暂时实行静态管理。

所有人员进入小区一律戴口罩、测温、扫“安康码、行程码”,封闭小区原则上只保留1个出入口,必要时每户家庭隔天仅限一人凭证限时外出购买生活物资,非本小区居民不得进入。所有外卖、快递、投递等人员一律不得进入小区,实行无接触配送,在小区出入口指定区域中转存取。居(村)民非必要不外出、不串门、不聚集。保供应、保民生、保生产和防疫相关的工作人员凭证出入,有就医等紧急需求的按紧急处置机制落实。对进入小区(村)的车辆一律逐车逐人核查登记。

加强重点场所管控。保障市民基本需要的医院、药店、保供商超等生活服务类经营场所严格落实测温、扫“安康码、行程码”、限流和保持1米间距等管控措施的前提下有序开放,其他营业场所、门店一律停业。全市所有社会餐饮服务单位只提供到店自取,落实好扫码、测温等措施。除征用的酒店、宾馆外,其他一律关闭。

保障市场供应。商务、发改、农业农村等有关部门和保供企业,要确保生活必需品供应充足、价格稳定。保供应、保民生、保生产的企业,经市疫情防控指挥部批准后可继续生产运营,并落实疫情防控主体责任,严格执行各项防控规定,未经审批的企业一律停工停产。各镇、街道和高新区要建立专门的服务保障队伍,设立暖心服务热线,及时响应市民诉求。停办文艺演出、展销促销、农村集市等各类公众聚集性活动,暂停游园、集市、广场舞等活动。落实“喜事停办、丧事简办、宴会不办”。各类室内文化娱乐健身场所(图书馆、文化馆、影剧院、麻将馆、棋牌室、网吧、酒吧、KTV、游戏游艺娱乐厅、健身场所、室内游泳馆、景区公园室内场所、洗浴中心、按摩店、美容院等)暂停营业。各类宗教场所暂时关闭。各类中小学、幼儿园、民办学校、培训机构等暂时实行线上教学,暂停线下教学和服务。各类大中专院校和寄宿制学校全部实行封闭管理。

除保障城市运行的救护车、物资保障车、消防车、志愿者车队等外,公交、出租车、网约车等一律暂停运营。各社区(村)居民要停止一切非必要流动、活动,市民非必要不离管控区域,确需离开的,须持有24小时内核酸检测阴性证明。

## 清零! 亳州发布最新通告

**星报讯(记者 马冰璐)** 4月11日,亳州市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,自3月14日,该市蒙城县报告首例省外关联无症状感染者以来,全市共报告省外关联无症状感染者9例,截至4月10日该市连续16天无社会面新增阳性感染者,且9例无症状感染者均已从定点医院解除隔离观察出院,实现“清零”。

当前,国内疫情呈现点多、面广、频发的特点,特别是4月6日以来国内连续5日新增本土感染者超过2万例,防控形势异常严峻复杂。为坚决防范疫情输入和传播,维护全市人民群众的生命安全和身体健康,现就强化疫情防控“四方责任”有关事项通告如下:

各县区要严格落实属地管理责任,从严从紧抓好常态化疫情防控各项工作,强化重点人群、重点场所、重点环节防控,确保防控工作不留死角。各部门要严格落实行业主管责任,督促交通场站、商场、超市、宾馆、酒店等重点场所落实“测温、扫码、戴口罩、通风消毒”等常态化防控措施,坚决杜绝疫情通过公共场所放大。各单位要严格落实主体责任,做好本单位职工健康管理和风险人员的排查管控。广大市民要牢固树立“自身健康第一责任人”理念,主动做到非必要不离毫、非必要不聚餐,养成戴口罩、勤洗手、用公筷、保持安全社交距离等良好的生活习惯。

## 宿州: 1人核酸检测阳性

**星报讯(记者 马冰璐)** 4月11日,宿州市埇桥区新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布通告,蒋某某,男,33岁,系中国建筑第二工程局宿州项目部职工,4月6日按照总部要求,一行28人前往外省援建方舱医院,4月10日返宿,闭环转运至集中隔离点观察。10日晚,经埇桥区疾控中心核酸筛查,蒋某某为阳性(随行其他人员为阴性),后报市疾控中心复核,为阳性。目前,蒋某某已转至该市级定点医院救治,该市专家组会诊为新冠肺炎无症状感染者。

4月10日0-24时

## 安徽新增1例确诊病例、68例无症状感染者

**星报讯(记者 马冰璐)** 2022年4月10日0-24时,安徽省报告新增确诊病例1例(阜阳市颍上县,系已报告的无症状感染者转为确诊病例),无新增疑似病例,新增无症状感染者68例(合肥市包河区3例,阜阳市颍上县11例、颍州区21例,淮南市寿县1例、田家庵区1例,滁州市天长市1例,六安市金安区2例、裕安区28例),新增治愈出院病例1例(阜阳市颍上县),新增解除

医学观察的无症状感染者71例(亳州市利辛县2例,蚌埠市龙子湖区1例、淮上区1例,阜阳市颍上县5例、太和县1例、颍州区2例,淮南市凤台县47例,芜湖市繁昌3例、鸠江区2例,铜陵市铜官区5例、义安区1例、枞阳县1例)。

截至4月10日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1040例,尚在医学观察的无症状感染者631例。